

Принят закон о защите граждан предпенсионного возраста

11915



В РАЗДЕЛЕ

Российские депутаты приняли закон, который защищает права граждан предпенсионного возраста. Теперь уволить человека за пять лет до выхода на пенсию можно только по причине профессиональной непригодности. Но доказать это довольно сложно.

25 сентября, Государственная дума приняла закон об ответственности за отказ в приеме на работу или увольнение людей предпенсионного возраста. Теперь увольнение или отказ в трудоустройстве специалиста, вошедшего в предпенсионный возраст, повлечут для работодателя серьезный штраф или же принудительные работы.

Новый закон гласит, что необоснованный отказ от приема на работу для граждан, которые достигли определенного возраста или же увольнение таковых, предусматривает штраф до двухсот тысяч рублей или же взысканием в 18-кратном размере заработной платы или другого дохода осужденного. Также виновному могут грозить обязательные работы продолжительностью до 360 часов.

Депутаты решили, что предпенсионным возрастом можно считать пять лет, предшествующие наступлению пенсии по старости. В настоящее время это 50 лет для женщин, которые выходят на пенсию в 55 лет, и 55 лет для мужчин, у которых пенсионный возраст наступит в 60 лет. Если соответствующий закон примут, пенсионный возраст увеличится на пять лет как для мужчин, так и для женщин. Также отодвинется и предпенсионный возраст для россиян. Но когда это произойдет, пока неизвестно.